

Letartóztatás életveszélyt okozó testi sértés büntette miatt

A Budai Központi Kerületi Bíróság egy hónapra – 2019. június 1-ig – elrendelte annak a férfinak a letartóztatását, akit életveszélyt okozó testi sértéssel gyanúsítanak.

Az eljárás során beszerzett bizonyítékok alapján a férfi megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 2019. április végén Budapest X. kerületében az utcán szóváltásba keveredett a sértettel, annak testvérével és egy barátjával. A vita hevében a gyanúsított egy csavarhúzó nyelével fejbe vágta a sértett testvérét. A sértett ezt követően egy alkalommal tenyérrel nyakon ütötte a gyanúsítottat, aki erre a nála lévő csavarhúzót a sértett bal szemébe szúrta, majd távozott a helyszínről. A szúrástól a sértett – egyéb életveszélyes sérülések mellett – a bal szemére megvakult.

A megalapozott gyanút a tanúvallomások, a rendőri jelentések, valamint az orvosi dokumentáció támasztják alá.

Az ügyészség a gyanúsított letartóztatását, míg védője – jogos önvédelemre hivatkozva – az ügyészi indítvány elutasítását, illetve enyhébb kényszerintézkedés elrendelését indítványozta.

A bíróság úgy ítélte meg, hogy az eljárás során eddig beszerzett bizonyítékok a jogos védelmi helyzetet nem támasztják alá, körülményeinek átfogó vizsgálatára azonban a nyomozási bíró eljárásában nem kerülhet sor. A gyanúsított állandó bejelentett lakhelyén nem lakik, tényleges tartózkodási helyét a hatóságoknak nem jelentette be. Büntetett előéletű, felfüggesztett szabadságvesztés hatálya alatt áll és több büntetőeljárás van ellene folyamatban. Egzisztenciális körülményei tisztázatlanok, bejelentett munkahellyel, legális jövedelemmel nem rendelkezik. Mindezekre, valamint a bűncselekmény jelentős tárgyi súlyára tekintettel a bíróság úgy ítélte meg, hogy a gyanúsított esetében fennáll a a szökés, elrejtőzés, valamint a bűnisméltés veszélye. A személyi szabadságot érintő bírói engedélyes kényszerintézkedéssel elérni kívánt cél bűnügyi felügyelettel nem lenne megfelelő módon biztosítható, a letartóztatás elrendelése tehát szükséges és indokolt.

A végzés végleges.
